

## “老妇人”主场大热需防冷

沈雷

文汇报体育部主任



尤文图斯 一球 AC米兰

竞彩让球推荐:1,0  
盘口推荐:尤文图斯

意大利足球赛事重启,本周末将进行两场意大利杯半决赛第二回合比赛,其中尤文图斯将在主场对阵AC米兰,两队首回合战成1比1平局。据意大利天空体育报道,如果意大利杯半决赛在常规时间内战平,不会进行加时赛,将直接进入点球大战环节。

停赛前尤文图斯正在三线征战:在意甲排名第一,领先第二名拉齐奥1分;在欧冠十六强赛首回合客场0比1不敌里昂,次回合推迟;在意大利杯半决赛首回合比赛中与AC米兰战成1比1平局,当场比赛雷比奇帮助米兰在第61分钟进球,尤文在第90分钟依靠C罗的点球扳平比分。展望次回合比赛,尤文主帅萨里强调红军团不是一支容易对付的球队,他相信比赛的结果依然是开放式的。“我认

为我们足够幸运,因为我们参加的三项赛事会分开进行,我们能够一次专注于一个目标,这能够成为我们的一个优势。”萨里说道。据《米兰体育报》消息,基耶利尼和伊瓜因很可能缺阵尤文图斯和AC米兰的意大利杯半决赛。文章表示,马图伊迪和赫迪拉预计将成为中场首发。

AC米兰目前在意甲排名第七,落后欧战区的那不勒斯3分。与尤文的杯赛,米兰主力伤停众多,其中伊布因伤缺阵,特奥·埃尔南德斯和卡斯蒂列霍都将因为停赛而缺席。意大利《晚邮报》报道称,在伊布因伤缺阵的情况下,皮奥利有可能会安排拉斐尔·莱奥首发担任中锋。拉斐尔·莱奥去年夏天以2300万欧元的价格从里尔转会至米兰,本赛季至今他出

战了22场正式比赛,其中10次担任首发,贡献了2粒进球和1次助攻。另一种预测是雷比奇担任单前锋,雷比奇在进入2020年后已经为米兰打入了7粒进球,展现出了良好的状态。

两队历史交锋中,尤文已经保持对AC米兰11场不败,成绩为9胜2平。在今年意大利杯半决赛首轮双方打平之前,尤文对米兰9连胜。

本场比赛亚盘初盘各家公司开出尤文让半一及让一球,即时盘度变为尤文让一球。本赛季尤文主场非常强势,各项赛事19场比赛17胜1平1负,其中只在联赛中平萨索洛,输给拉齐奥。停赛前,尤文刚刚在主场2比0战胜国米,取得主场6连胜。面对缺兵少将的米兰,尤文图斯主场一球大热,本场需防冷门。

老鬼

知名足球培训师



## 莱比锡大破霍村 科隆强取柏林联合

霍芬海姆 受一球/球半 莱比锡

竞彩让球推荐:0  
盘口推荐:莱比锡

科隆 半球 柏林联合

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:科隆

霍芬海姆VS莱比锡

霍芬海姆刚刚在周中宣布和主教练分道扬镳,对于这支目前位列德甲第七名的球队,在刚刚球队成绩反弹取得2胜2平的4轮不败的成绩小高潮后反而逆市炒掉主教练。莱比锡红牛上轮主场遭副班长帕德博恩逼和,球队在复赛后的客场成绩表现尚可,倒是球队的主场成绩三连平明显是球队要争夺欧冠资格的瓶颈,考虑到球队后面的赛程,莱比锡红牛除劲敌多特蒙德外,其他对手还是有机会抢分的对象以占据主动。本场比赛欧洲平均赔率给出6.164、5.023、1.441的数据,主胜和平赔指数之间拉开的离散差距不大,客胜指数整体水平明显的低水平分布,调整中客胜指数出现小幅度下滑,对位的主胜指数出现小幅度的拉高。盘口方面给出受让一球/球半的中水,上盘可博。

科隆VS柏林联合

科隆上轮做客和奥格斯堡言和,这亦是球队复赛后的5轮联赛3平2负的不胜低迷走势,球队剩下的最后三轮的对手都不是善茬,面对柏林联合球队需要抢分争取保级的主动权;柏林联合上轮主场逼和沙尔克04是一个可以接受的成绩,球队剩余赛程中的对手实力平平,球队保级上还是有争取的主动权。本场比赛欧洲平均赔率给出2.001、3.486、3.695的数据,平赔和客胜指数之间拉开的离散差距不大,客胜指数在后市的调整中有小幅度拉高,居中的平赔指数整体走势十分保守,对位的主胜指数整体分布保守。盘口方面给出主让半球的高水,上盘可博。

## 那不勒斯继续小胜晋级

熊冰杰

新视觉足球解说员



那不勒斯 平手 国际米兰

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:那不勒斯

意大利杯半决赛在那不勒斯和国米间进行。两队首回合比赛中,国米主场0比1不敌那不勒斯。

国米目前在意甲排名第三,落后领头羊9分,不过比尤文少赛一场,在联赛还有13轮情况仍有争冠希望。另外在欧联杯中,国米已经进入十六强,与赫塔费的两回合赛事推迟。在意大利杯赛中,国米先后淘汰卡利亚里、佛罗伦萨晋级。半决赛首回合,主场0比1不敌那不勒斯,晋级形势不佳。当场比赛,头号射手卢卡库缺席,劳塔罗和桑切斯组成锋线。次回合之战,按照《罗马体育报》的说法,国际米兰很有可能会变阵3-4-1-2阵型。卢卡库和劳塔罗搭档锋线;埃里克森出现在攻击性中场位置;四个中场是坎德雷瓦、布雷佐维奇、巴雷拉以及阿什利·扬;三后卫是什克里尼亚尔、德弗莱和巴斯托尼;守门员哈达诺维

奇。报道称,与本赛季季一直惯用的352阵型不同,3412阵型能够让埃里克森出现在自己更加熟悉的攻击型中场的位上。此外在防线上虽然巴斯托尼和德弗莱此前都受到了肌肉伤势的困扰,但《罗马体育报》相信这两名球员依然会和什克里尼亚尔组成三中卫的搭档。而如果巴斯托尼和德弗莱届时无法出场,那么拉诺基亚和丹布罗西奥将会成为替代人选。

那不勒斯在意甲排名第六,距离欧冠区的亚特兰大有9分差距,而且还多赛一场;在欧冠赛场,那不勒斯在十六强赛首回合主场与巴萨战成1比1平局。三条线中,争夺意大利杯冠军对那不勒斯最现实。本赛季那不勒斯内忧不断,安切洛蒂中途出走,主力球员与俱乐部矛盾重重。加图索去年12月入主那不勒斯后,前5场意甲输了4场,一度表现拮据。

扎。进入到2020年1月下旬后,球队强烈反弹,近9场比赛7胜1平1负,其中在意大利杯中淘汰本赛季表现出色的拉齐奥晋级。据《米兰体育报》消息,德劳伦蒂斯将在本周六与加图索进行一次会面,并与其商谈续约事宜。据了解,加图索的表现已经得到了德劳伦蒂斯的认可。德劳将为其提供一份年薪150万欧元的新合同,且合同的到期时间为2022年。

两队近10场交锋中势均力敌,双方各胜4场战平2场。

本场比赛亚盘初盘平手盘,即时盘没有变化。两队实力相近,那不勒斯本赛季联赛排名下滑更多由于内乱,加图索上任后内部情况逐渐理顺,球队也开始发挥出应有实力。本场比赛那不勒斯坐拥主场之利,而且首回合取胜占据心理优势,看好那不勒斯继续小胜晋级。

## 尤文图斯击败米兰问题不大

宋承良

资深媒体人



尤文图斯 一球 AC米兰

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:尤文图斯

意甲复赛前,本周末意大利杯半决赛将进行两场第二回合比赛,尤文图斯主场迎战AC米兰,两队首回合在圣西罗比赛,尤文图斯终场前凭借C罗的点球拿到1比1的平局,这也为尤文图斯晋级奠定了不错的基础,本场比赛回到主场他们只需要赢球就可以晋级决赛。

半决赛第二回合比赛前,意甲联盟10日确认,本赛季剩余的三场比赛将取消加时赛,两队若总比分战平,将直接进入点球大战。本周末两场半决赛第二回合打完,决赛下周在罗马奥林匹克球场进行。不过虽然取消加时赛,但客场进球规则仍然得以保留。

休赛期,尤文三名感染新冠的球员马

图伊迪、鲁加尼和迪巴拉已经恢复,球队目前暂时只有德米拉尔因为十字韧带断裂而缺战。不过C罗似乎有点麻烦,上周末C罗和女友乔治娜飞回了葡萄牙里斯本,两人在当地的一家海鲜餐厅就餐,C罗还亲切地同餐厅老板合影,该店老板迅速将合照放到网上炫耀。

从照片上的情况来看,C罗在这次的葡萄牙之行当中,并未遵守相关的防疫规定,他全程未佩戴口罩,而且在交谈当中C罗也并未保持足够的安全距离。回到意大利后,如果C罗被有关方面要求隔离14天,那会对尤文图斯产生一定影响。

米兰现在面临一系列问题,特奥、卡斯蒂略和伊布三人停赛,同时多纳鲁马、克

鲁尼奇和比格利亚也有伤,米兰主帅皮奥利可能会在对阵尤文图斯的意大利杯比赛中派上莱奥作为中锋。中场博纳文图拉和恰尔汗奥卢两人的发挥将对米兰的成败起到关键作用。

同时,米兰俱乐部管理层的决策能力受到质疑,近期关于朗尼克将要取代马尔蒂尼的说法也甚嚣尘上。受此影响据说皮奥利和伊布都将在赛季后离开,这会对球队的士气产生一些微妙影响。

从机构给出的数据来看,尤文图斯主让一球,空场情况下这个数据也没有太大问题,结合两队实力,我认为尤文图斯取胜问题不大,推荐主胜,参考比分2比0。

## “南大王”连胜恐被终结

朱民

超G竞彩专家



拜仁 球半 门兴

竞彩让球推荐:0  
盘口推荐:门兴

周中德国杯半决赛,拜仁2比1击败法兰克福晋级决赛,“南大王”各项赛事已经取得了12连胜,本赛季拜仁又一次向着国内双冠王的目标迈进了一步。从后面的赛程来看,联赛包括本轮在内还剩4轮比赛,而同勒沃库森的德国杯决赛暂定7月5日,当然对于眼下的拜仁而言,可能他们更为期待的,将是8月重新开启的欧冠联赛。

看上去现阶段拜仁几乎无懈可击,但随着连胜的压力逐渐放大,再加上连续的一周双赛,拜仁球员身上的那种疲惫是可以被感受到的,就拿刚刚结束的德国杯半决赛来说,尽管拜仁最终还是击败了法兰克福,但是相比不久之前,联赛那场5比2的大胜,同样的对手,同样的场地,显然这场2比1不仅结果看上去要艰难很多,而且比赛的进程也

绝非外界想的那样轻松。而本场比赛表现出色的基米希更是在头颈挂彩的情况下,坚持打满了全场,比赛的艰难程度由此可见一斑。而法兰克福近乎野蛮粗暴的踢法,一度让拜仁的球员很不适应,这或许正是眼下拜仁的一个软肋。

而本场做客的门兴绝非善茬,较之法兰克福而言他们联赛战意更足,球员更加年轻,速度更快,当然

在面对拜仁的时候也会显得更加粗暴,此外更重要的一点,门兴的球员本质上并不怵“南大王”,这一点从双方近些年的交战战绩可以看得比较清楚,而在本赛季的首循环对阵中,门兴主场依靠终场前的一粒点球2比1绝杀拜仁,看得出来他们在面对拜仁的时候,绝对是力拼到底的,眼下他们与勒沃库森的欧战席位争夺,已经进入到了白热化,对于门兴的将士而言,如果他们想手握竞争的主动权,即便对手是拜仁他们也是要力争拿分的,本场冷门值得期待。